

马克思主义学院政法学院专题传达学习 学校第二次党代会精神暨2021年10月政治理论学习

（政法学院通讯员 高海歌）2021年10月28日下午，马克思主义学院、政法学院召开专题传达学习学校第二次党代会精神暨2021年10月政治理论学习会议，全体教职员工参会。会议由院党委书记王礼刚主持。



学习会分为两个阶段：一是专题传达学习学校第二次党代会精神暨2021年10月政治理论学习；二是开展支部“主题党日”活动，主题为：“我是党员我带头 我为群众办实事”。

专题传达学习学校第二次党代会精神会议上，王礼刚介绍了学校第二次党代会盛况，组织全体教职工学习了党委书记唐峻所作的学校党委工作报告《擘画新蓝图 开启新征程 为建设交通特色鲜明的高水平应用型综合性大学而努力奋斗》和学校纪委工作报告《推进全面从

从严治党 强化监督执纪问责 为学校事业高质量发展提供坚强保障》。要求全体教职工要充分认识学校第二次党代会的重要意义，深刻领会学校第二次党代会的精神实质，准确把握新阶段学校面临的发展形势、奋斗愿景、办学定位及发展战略，准确把握“十四五”学校事业发展的指导思想、总体目标和实现路径，准确把握坚定不移推进管党治党，全面从严治党的重要意义和工作举措，认真做好第二次党代会精神学习宣传贯彻落实，进一步加强马克思主义学院和马克思主义理论学科建设，全面推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑。会后，学院还将深入开展学习宣传第二次党代会精神的活动，将第二次党代会精神列入学院党委中心组学习、教职工政治理论学习、支部主题党日活动、党员干部培训、入党积极分子培训的主要内容，各党支部要有计划、分步骤地开展学习研讨，使第二次党代会精神深入人心。

与会教职工一致认为，学校第二次党代会是一次胜利的大会、催人奋进的大会，大会为学校的未来发展指明了方向、绘就了蓝图，凝聚了人心，理清了思路。学院在学校新一届党委的带领下，将真抓实干谋发展，艰苦奋斗创一流，为建设交通特色鲜明的高水平应用型综合性大学贡献力量

政治理论学习会上，由马克思主义学院副院长李双胜领学《习近平：毫不动摇坚持和加强党的全面领导》，通过学习大家认识到历史选择了中国共产党，中国共产党没有辜负中国和人民。一百年来，中国共产党团结带领中国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造，归结起来就是实现中华民族伟大复兴。历史已经充分证明中国共产党就是能，中国特色社会主义就是好，离开党的领导，其他方面的制度优势都无法真正转化为治理效能，只有坚持中国共产党的领导，才能发挥中国特色社会主义制度的最大优势，实现中华民族伟大复兴才有

强力保证。中国共产党领导是中国最大的国情，要坚决维护党中央权威和集中统一领导，也是中华民族的命运所系。要深刻把握“国之大者”，自觉同党中央保持高度一致，毫不动摇坚持和加强党的全面领导，不折不扣抓好党中央重大决策部署和政策措施落地见效，在全面建设社会主义现代化国家新征程上谱写新篇章。

接下来，政法学院副院长王正宇领学《习近平：用好红色资源赓续红色血脉努力创造无愧于历史和人民的新业绩》。从教育引导全党始终坚持科学理论指导；教育引导全党始终坚持理想信念；教育引导全党始终坚持初心使命；教育引导全党始终坚持光荣革命传统；教育引导全党始终坚持推进自我革命五个方面进行了深刻阐述。



政治理论学习结束后，对每位教职工进行了《湖北文理学院 2021 年党风廉政建设知识测试题》的测试工作。

学习会后，各党支部进行了“主题党日”活动。

审稿人：王礼刚